

PRIMORSKI DNEVNIK

Leto XXXIV. Št. 16 (9928)

TRST, petek, 20. januarja 1978

Postnina plačana v gotovini
Abb. postale I gruppa

Cena 200 lir

PRIMORSKI DNEVNIK je začel izhajati v Trstu 13. maja 1945, njegov predhodnik PARTIZANSKI DNEVNIK pa 28. novembra 1943 v vasi Zakriž nad Cerknim, razmnožen na ciklostil. Od 5. do 17. septembra 1944 se je tiskal v tiskarni »Doberdob« v Govecu pri Gorenji Trebuši, od 18. septembra 1944 do 1. maja 1945 v tiskarni »Slovenija« pod Vojskim pri Idriji, do 8. maja 1945 pa v osvobojenem Trstu, kjer je izšla zadnja številka. Bil je edini tiskani partizanski DNEVNIK v zasluženi Evropi.

PRESEDNIK REPUBLIKE LEONE ZAKLJUČIL POSVETOVANJA

Andreottiju mandat za sestavo nove vlade KD mu bo danes določila manevrski prostor

Prvi stiki z drugimi strankami bodo že v ponedeljek - La Malfa govori o možnem neuspehu in predlaga kandidaturu Fanfanija

RIM — Kot predvideno je predsednik republike Leone, ob koncu posvetovanj, poveril demokristjani Giulio Andreottiju mandat za sestavo nove vlade. Kot je že običaj je Andreotti sprejel mandat s pridržkom. Da je za tokrat pridržek več kot utemeljen in ga torej ne gre jemati kot obredno formulo dokazuje tudi dejstvo, da predsednik republike ni dočelnik, kakšno vlogo naj Andreotti sestavi. V preteklosti so predsedniki republike v mandatu običajno sestavili »elevesredinske« ali »renobarčne« vlade, tokrat pa te omejitve ni. Andreotti je časnikiarjem takoj pojasnil, da bo o njegovih posvetovanjih, ki se bodo pričela v ponedeljek, sklepalo vodstvo KD na današnji več. Res so iz sedenja na Trgu del Gesu sporočili, da se vodstvo KD sestane danes dopoldne.

KD sornje predlog o skupni vladi ni večini. Če pa ga ne bo sprejela lina KPI pravico, da zahteva od predsednika republike, naj poveri mandat drugim silam in tako preveri, kakšne druge možnosti obstajajo v parlamentu.

Casnikarji so vprašali Napolitana, kaj pomenijo Berlinguerjeve besede, da se KPI s tem ne namerava opovedati svoji dosedajni politiki. Poiasni je, da bi tudi v tem primeru skušala uresničiti čim širšo enotnost demokratičnih sil in da bi vsakakor povabila k sodelovanju tudi demokristjane.

Na včerajšnji sodni obravnavi zaradi škandala montažnih hiš v Maiano Savonski industrijec Carozzo je potrdil da sta ga Balbo in Bandera izsiljevala



Savonski industrijec Carozzo in njegova žena med včerajšnjo sodno obravnavo (Telefoto ANSA)

Medtem se nadaljuje polemika o stališču komunistov, ki so dejali, da bodo vztrajali pri zahtevi o vladi enotnosti vseh demokratičnih strank in zagrozili demokristjanom, da bodo postuli oblikovati vladno koaliciono brez njihovega sodelovanja. Če bodo trmasto vztrajali pri svojih stališčih.

Radkalec Pannella pa je Leoneju predlagal, naj poveri sestavo levicarske vlade komunističnemu senatorju Terraciniju, kar pa so o stališju sprejeli kot navadno izjavljanje.

skih kamer in pozornost časnikiarjev uperjeni v polemike med komunisti in demokristjani in na spore v okviru socialistične stranke, ki vsi skupaj pogotuje uspeh ali neuspeh Andreottijevega poskusa, pa bolj ob strani zasedajo strokovnjaki »sesterice«, ki pripravljajo osnove za novi vladni program. Gre predvsem za nujne posege na področju gospodarstva. Zanimivo je, da je priprava novega vladnega programa že v zaključni fazi. Pri tem velja poudariti, da so predstavniki levičarskih strank forsirali sestavo programa, ker so tako zadostili zahtevam drugih strank (in tudi KD), ki trdijo, da se ni mogoče pogovarjati o vladni formuli, če pred tem ni dogovora o programu. V trenutku, ko bo novi program sestavljen bodo predstavniki levic z lahkoto trdili, da je možnost skupne politike »odkazana« in da je zahteva KD o tem, da mora pač vladati sama, zgolj pretveza. (st.s.)

Carozzo je včeraj natančno opisal sosedek, ki je bil potreben za dokončanje gradnje. Poudaril je, da je vedno govoril z Balbom, a da je s sora njegova prošnja ostala v predalu. Na enem izmed teh srečanj ga je Balbo opozoril, da bi bilo prav, če bi kaj prispeval za odstranitev iz Vareseja (Zamberletti in Balbo sta doma iz Vareseja), in zahteval 10 do 15 odstotkov celotne kupčije. Za Carozzo je bila to pretirna zahteva in zato se je pogodil z Balbom za 5 odstotkov.

PO NENADNI PREKINITVI POGOVOROV V JERUZALEMU

Vance bo danes skušal prepričati Sadata o nujnosti obnove pogajanj z Izraelom

Včeraj se je ameriški zunanji minister sestel z izraelskim premierom Beginom, ki je malo prej silovito napadel egiptovsko politiko

TEL AVIV — Ali je še kakšna možnost, da bi Izrael in Egipt spet navezala pogajanja, ki so se pretregala v sredo zvečer na pobudo predsednika Sadata sprico skrajno nepopustljivih stališč Beginove vlade? Prvi odgovor na to vprašanje bo morda znan že danes, ob zaključku srečanja v Asuanu med samim Sadatom in ameriškim zunanjim ministrom Vanceom. Se večer je Vance imel daljši pogovor z izraelskim premierom Beginom, o vsebini pogovora pa ni vstrel, pa čeprav sta Begin in Vance po srečanju priredila tiskovno konferenco. Edini zanimivi element s konference je bila Beginova obljuba, da ne bo dajal polemiknih javnih izjav, toda s pogojem, da enako ravna tudi egiptovski stran.

Toda samo nekaj ur pred srečanjem v Asuanu francoski židov za silovito napad na Egipt, iz katerega bi se dalo sklepati, da so perspektive obnove pogajanj skorajda nične. Izjava, ki jo je dal egiptovski zunanji minister Kamel ob prihodu v Jeruzalem prejšnji ponedeljek, ko je zahteval umik izraelskih čet z vseh zasedenih ozemelj, vstevši iz arabskega dela Jeruzalema, je Begin označil kot absurdno, smešno in predržno. »To je bilo tako — in predzmo.« »To je bilo tako — in predzmo.« »To je bilo tako — in predzmo.« »To je bilo tako — in predzmo.«

Prav tako je izraelski premier zavrnil ustanovitev palestinske države, ker bi ta predstavljala »smrtno nevarnost«, saj bi čnaše žene in nši otroci bili izpostavljeni streljanju topov največjih sovražnikov izraelskega ljudstva. Begin je tudi svaril pred iluzijami, ki bi jih kdo v tegnil gojiti, da bi lahko Američani izvajali pritisk na Izrael, češ da so taki pritiski nepojmljivi. Sprico dejstva, da se je Begin po srečanju z Vanceom obvezal, da ne bo dajal novih izjav, pa lahko sklepamo, da podobni pritiski obstajajo in le niso tako neukinkoviti.

Priljubljeni Robert Carozzo je bilo nedvomno najpomembnejši dogodke na včerajšnji razpravi. Zasedanje se je začelo z zaslišanjem savonskega odvetnika Romeo Pastrenga, ki je obtožen poskusa izsiljevanja. Slednji naj bi baje na Banderovo prošnjo navezal stike s Carozzom in sporočil, da zupan iz Maiana zahteva nadaljnjih 200 milijonov lir, zahteva pa naj bi bil kasneje, na Pastrengovo postrovanje, znižal na 100 milijonov lir. Pastrengo je to obtožbo odločno zanikal. Dejal je, da mu ni Bandera nikoli ničesar naročil, pač pa je zastopal interese banke, ki je finanširala Carozzo in je svetoval inštriciju, naj popravi montažne hiše, ki niso ustrezale pogodbi, pa čeprav ga to do drago stalo, saj je banka tvegala, da izsilila 350 milijonov lir jamštva, ki ga je izplačala občini Maiano, ki so ga orisali kot nadve pozitiven dejavnik pri rešitvi problema. Morla je bila umestna pikra pripomba Carozzovega zastopnika odveta Biondija, ki je dejal: »Le kaj niso poklicali nobenega svetovalca opozicije? Tako bi vsaj vedeli za drugo plat kolajne.«



Zunanja ministra Izraela Dajan in Egipta Kamel pred odhodom slednje ga iz Jeruzalema, po razbitju pogajanj v okviru politične komisije (Telefoto ANSA)

Prihodnja KEVS bo v Madridu

Nesoglasje med udeleženci o vsebini sklepnega dokumenta

BEOGRAD — Rezultati dosedanje razprave na beograjskem sestanku KEVS — udeleženci nadaljujejo delo od torka — so več kot skromni. Edina svetlota točka je prišla do izraza v delovni skupini, ki se ukvarja s konvultito evropske konference. V razpravi o kraju, kjer naj bi bil naslednji sestanek KEVS, podpora izražali podporo kandidaturi španske prestolnice Madrida. Tak predlog sta podprla tudi zastopnika Avstrije. Malice, torej držav, ki sta se tudi sami pogovarjali — poleg Španije — za gostitelja naslednjega evropskega zborovanja.

GOVOR ZVEZNEGA KANCLERJA HELMUTA SCHMIDTA V BUNDESTAGU

Zahodnonemško gospodarstvo ni dovolj trdno da bi povleklo iz recesije tudi druge države

(Od dopisnika Tanjuga posebej za Primorski dnevnik)

BONN — Zahodnonemški kancler Helmut Schmidt je sinoči v vladni izjavi pred Bundestagom poudaril, da gospodarstvo najbogatejše zahodnonemške države, kljub najmanjši stopnji inflacije in trdni valuti, ni dovolj krepko, da bi Zvezno republiko Nemčijo lahko imeli za dokolomno. Ni naj bi tudi druge potegnili iz vrtine recesije. Pred dobrim polletjem po londonskem vrhunskem sestanku industrijsko najbolj razvitih držav sveta, je bilo kanclerjevo prepričanje drugačno. Tedaj je prav on govoril o tem, da bodo tri industrijske velesile, ZDA, Japonska in ZR Nemčija, predvsem na slednji dve, povečali stopnjo gospodarske rasti (ZR Nemčija na najmanj 5 odst.) in na ta način oživele konjunkturo.

Schmidt je konkretno omenil pisanje »New York Timesa« — naj bi bolj pogumno vzeli v račun tudi nekaj več inflacije in v interesu oživljanja svetovnega gospodarstva zaodložili državni proračun. Zahodnonemški gospodarski strategji bodo še naprej vztrajali na trdni protinflacijski politiki, ki se, kot meni kancler, da opravičiti tudi z dejstvom, da je bila prav svetovna inflacija eden izmed glavnih vzrokov za eksplodirajočo cen nafte in svetovno gospodarsko krizo.

Čeprav si tukajšnji politikci le tu in tam dovoljgo polemiko ali celo kritiko Washingtona, je Schmidt tudi v tem oziru v določeni meri izjema. Osvrnil je finančno politiko Carterjeve vlade in podčrtal »da pozdravljamo Carterjevo izjavo o pomembnosti trdnega dolara za svetovno gospodarstvo«. Navsezadnje je dodal: »Probleme vendar ni povzročila nemška marka.«

Spričo tega, da se prav te dni začenjajo trga pogajanja med tarifnimi partnerji o stopnji povečanja plač v tem letu, so v ZR Nemčiji s posebnim zanimanjem pričakovali kanclerjeve besede na to temo. Helmut Schmidt se je taktično umaknil konfrontaciji s sindikati in tvegal za mero pri kapitalu, ko je poudaril, da doseženi porast cen nikakor ni posledica previsokih plač, ampak predvsem posledica spremembe paritete marke v odnosu na večino nacionalnih valut. Tako je kanclerjev programski govor skoraj nehoti zvenel kot spremljava pogajanjem, v katerih sindikati predlagajo povečanje za 6 do 8 odstotkov, kar naj Britaniji poveča samo za 0,05 odstotka in v Franciji za 0,07 odstotka.

Val aretacij v vsej Italiji

Prekupčevanja z valutno obtožnijo tudi bivši podvratnik milanske »Criminalpol«, neki prefekt v pokolu ter prior neke rimske cerkve

RIM — V okviru široke policijske akcije v vsej Italiji so včeraj aretirali enajst oseb, dve pa priprili, pod obtožbo, da so spet spravile v obklot denar od vrednoten in ropov za skupno vrednost poltride milijarde lir. Med aretiranih so bivši podvratnik milanske »Criminalpol«, Walter Beneforti, ki je bil svoj čas spleten v preiskavo zaradi telefonskih prisluškovanj. Prefekt v pokolu in bivši šef tiskovnega urada generalnega ravateljstva javne varnosti Antonio Sampaoli, Pignocchi in prior rimske cerkve sv. Angela in Peschiera Fernando Tadda, priprli pa je bil lastnik pomorske agencije iz Savone Giovanni Melloni, ki je se več prejšnji teden napravil stečaj. Arretacije so izvedli v Rimu, Genovi, Milanu, Monzi, Comu in Savonu na ukaz rimskega preiskovalnega sodnika dr. Amata. Vsi so baje obtoženi zruševanja v zločinisce namene ter prekupčevanja z valutno in z umetninami vsedravnega interesa.

BEJRUT — Član tajništva in vodstva KPI Giancarlo Pajetta se je včeraj v Bejrutu sestel s palestinskim voditeljem Arafatom, kateremu je izročil pismo generalnega tajnika KPI Berlinguerja. V njem italijanski komunisti potrjujejo »solidarnost s palestinskim narodom« in njegovem boju za ustanovitev lastne države, ob srošovanju neodvisnosti in neredniškosti vseh držav na tem področju.

BEJRUT — Član tajništva in vodstva KPI Giancarlo Pajetta se je včeraj v Bejrutu sestel s palestinskim voditeljem Arafatom, kateremu je izročil pismo generalnega tajnika KPI Berlinguerja. V njem italijanski komunisti potrjujejo »solidarnost s palestinskim narodom« in njegovem boju za ustanovitev lastne države, ob srošovanju neodvisnosti in neredniškosti vseh držav na tem področju.

BEJRUT — Član tajništva in vodstva KPI Giancarlo Pajetta se je včeraj v Bejrutu sestel s palestinskim voditeljem Arafatom, kateremu je izročil pismo generalnega tajnika KPI Berlinguerja. V njem italijanski komunisti potrjujejo »solidarnost s palestinskim narodom« in njegovem boju za ustanovitev lastne države, ob srošovanju neodvisnosti in neredniškosti vseh držav na tem področju.

BEJRUT — Član tajništva in vodstva KPI Giancarlo Pajetta se je včeraj v Bejrutu sestel s palestinskim voditeljem Arafatom, kateremu je izročil pismo generalnega tajnika KPI Berlinguerja. V njem italijanski komunisti potrjujejo »solidarnost s palestinskim narodom« in njegovem boju za ustanovitev lastne države, ob srošovanju neodvisnosti in neredniškosti vseh držav na tem področju.

BOJAN BREZIGAR

ŠIRI SE SOGLASEN PROTEST GOSPODARSKIH OPERATERJEV

Ministrski odlok o carinah v nasprotju z vlogo dežele

Takojšen preklic omejevanja carinskih operacij narekuje potreba po okrepitevi trgovinskih infrastruktur za uresničevanje osimskih sporazumov

Odlok št. 960, s katerim je minister Pandolfi omejil samo na nekaj carinskih uradov vse operacije za uvoz in izvoz (tudi začasn) železarskih in tekstilnih izdelkov...

Na pobudo združenja občin Predloženi popravki k vladnemu odloku o krajevni financi

Vladni zakonski odlok o krajevni financih z dne 29. decembra lani je vzbudil splošno nasprotovanje občin in pokrajin...

Drevo bo v 20.30 na tržaškem društvu esperantistov v Ul. Trento, 1 Anita Altherr posredovala svoje vlogo z obiska na Kanarskih otokih...

ZA RIM NAJ BI VEČ NE VELJAL ITALIJANSKO-JUGOSLOVANSKI SPORAZUM

Zaskrbljenost tržaških ribičev ob vprašanju ribolova v zalivu

Odločen poseg deželnega odbornišstva za industrijo pri vladnih oblasteh v Rimu - Protest tajništva tržaške federacije PSI

Sporočilo ministrstva za trgovsko mornarico, da je zapadel italijanski jugoslovanski sporazum o skupnem ribolovu v Tržaškem zalivu...

za industrijo in trgovino Stopper, ki je pristojen tudi za vprašanja. Dejal je, da se je nemudoma povezal z zunanjim ministrom...

ukrepa v skladu s stvarnimi potrebami, v pričakovanju novega sporazuma med Jugoslavijo in Evropsko gospodarsko skupnostjo...

Dežela je nenehno pritiskala na vlado, da bi podaljšala veljavnost člena italijansko-jugoslovenskega sporazuma o ribolovu...

Vodstvo konzorcija za prevoze sporocla, da bodo z nedeljo, 28. januarja, avtobusi s številkami 1, 6, 19, 25, 26, 35, 40, 41 in C spet vozili po normalni prosti...

Pri tem so ugotovili absurdnost njegovih učinkov, saj na primer ne morejo več opravljati carinskih operacij na carinah pri Fernetih...

Slovenski raziskovalni inštitut iskreno čestita predstojniku svoje podružnice v Cedadu Ferrucciu Clavori in soprogi ob rojstevu sina



SESTANKI O BENCINOVODU

S prihodnjim tednom bo začel delovati gledališki laboratorij Teatra Stabile. Pobuda spada v okvir posredovanja najzgodnejših dejavnosti...

Po zaključku pogajanj, ki so jih Kmečka zveza in posebno v ta namen izbrani vaški odbori vodili...

Obdržani zasebnih avtobusnih podjetij, čaka na polno izvajanje delovne pogodbe

Uradni izjavi deželni odbornik niti tisti avtobusi, ki so jih skupine najele za razne izlete. V torek, 24. t.m., pa bo v vsej deželi od 8. do 16. ure stavka vseh delavcev zasebnih avtobusnih podjetij...

PRIHODNI TOREK V VSEJ DEŽELI

NAPOVEDANA STAVKA DELAVCEV ZASEBNIH AVTOBUSNIH PODJETIJ

V Vidmu so se sestali predstavniki deželnih tajništva sindikatov avtobusnikov, deželna federacija CGIL - CISL...

Srečanje vinogradnikov na občini v Nabrezini

Včeraj se je v dvorani občinskega sveta v Nabrezini zbralo nekaj desetih vinogradnikov iz treh občin...

IZPRED TRŽAŠKEGA KAZENSKEGA SODIŠČA

Šestnajst mesecev zapora za fašističnega študenta

V kleti je skrival naboje, smodnik in zažigalno vrvice

Tržaško kazensko sodišče je v predsedstvu sodnika Visallija včeraj po hitrem postopku obsodilo 23-letnega desničarskega študenta...

Splošno uresništvu

KAKO JE Z GRADNJO ŠOLE V UL. PRAGA



Jugoslovanski konzul Srečko Kovačič, ki danes zapuša Trst in odhaja na novo službeno mesto v Beograd, je bil sinoči skupno z novim konzulom Lucijanom Benulićem...

DREVI NA OPCIINAH

Na pobudo PD «Tabor» bodo danes ob 20. uri na Opcinah odprti razstavo umetniških del slikarja Kladivja Palčića.

Zdravniška služba na zavodu «Volta»

S prihodnjim tednom bo na zavodu «A. Volta» na pobudo občinskega odbora za zdravstvo in higieno začel delovati novo šolski zdravstveni center.

NOČNA SLUŽBA LEKARN

Trg Oberdan 2, Ul. T. Vecellio 24, Ul. Zurutti 19, Ul. Bonomea 93, (od 8.30 do 13. in od 16. do 20.30)

LEKARNE V OKOLICI

Boljunec: tel. 228-124; Bazovica: tel. 226-165; Opcine: tel. 211-001; Prosek: tel. 225-114; Božje polje Zgonik: tel. 225-598; Nabrezina: tel. 200-121; Sežanja: tel. 209-197; Zavrje: tel. 213-137; Milje: tel. 271-124.

TEČAJI VALUT V MILANU

Table with columns for currency names and exchange rates, including American dollar, Swiss franc, British pound, etc.

Menjalnica vseh tujih valut

SPD TAVOR - OPCINE. Danes, 20. januarja 1978, ob 20. uri odprte razstave. KLAVDIJA PALČIČA. Slikarja bo predstavil prof. Avgust Cernigoi.

SPDT. prireja, danes, 20. januarja, v mali dvorani Kulturnega doma s pričetkom ob 20.30 planinsko predavanje znanega slovenskega alpinista in himalajca.

MIROSLAV KOŠUTA VITEZ NA OBISKU mladinska igra v šestih slikah. Scena DEMETRIJ CEJ, Kostumi MARIJA VIDAU, Glasba ALEKSANDER VODOPIVEC, Režija MARIO URŠIČ.

SESTANEK KMEČKE ZVEZE O ODSKODNINAH ZA BENCINOVOD. Kmečka zveza in predstavniki vaških odborov bodo poročali prizadetim lastnikom o zaključku pogajanj z družbo «Aquila» glede odškodnin za postavitve bencinovoda na sestanku, ki bo danes, 20. t.m., ob 19.30 v gostilni Gruđen v Sempolaju.

Včeraj-danes. Danes, PETEK, 20. januarja, FABIJAN. Sonce vzhaja ob 7.39 in zatone ob 16.53 - Dolžina dneva 9.14 - Luna vzhaja ob 14.01 in zatone ob 4.18.

ROJSTVA IN SMRTI. Dne 18. januarja 1978 se je v Trstu rodilo 8 otrok, umrlo pa je 11 oseb.

DNEVNA SLUŽBA LEKARN (od 8.30 do 20.30). Trg Oberdan 2, Ul. T. Vecellio 24, Ul. Zurutti 19, Ul. Bonomea 93, (od 8.30 do 13. in od 16. do 20.30)

NOČNA SLUŽBA LEKARN (od 20.30 dalje). Trg Oberdan 2, Ul. T. Vecellio 24, Ul. Zurutti 19, Ul. Bonomea 93, (od 8.30 do 13. in od 16. do 20.30)

ZDRAVSTVENA DEŽURNA SLUŽBA. Nočna služba za z. aravnice INAM in ENPAS od 22. do 7. ure; telef. št. 732-627.

BANCA DI CREDITO DI TRIESTE TRŽAŠKA KREDITNA BANKA. TRST - ULRICA P. FAJLA - 22 410000

Prispevki. Ob 14. obletnici smrti predpravnice očetca Gija Colje daruje hčerka Nana 10.000 lir za SZ Bor. V isti nameni daruje sestra Ema Tomazič 5.000 lir za SZ Bor.

STALNO SLOVENSKO GLEDALIŠČE V TRSTU. Kulturni dom. Sezona 1977-78. BRANISLAV NUSIČ.

OBLAST. Komedijska v dveh delih. Prevod MILAN JESIĆ. Scena arh. SVETA JOVANOVIC. Kostumi in maska SLAVICA LALICKI. Koreografija JANEZ MEJAC. Pripredba in režija MIROSLAV BELOVIC.

Gledališča. ROSSETTI. Danes ob 20.30 red prosti «La tenza delle tenebre» I. Tolstoja.

AVDITORIJ. Danes ob 20.30 (konec 23.15) «Ljubimne ženske» Goldonija. (Red. L. Broda). V abonmaju: kupon št. 5. Rezervacije pri osrednji blagajni v Pasaži Protti 2.

VERDI. V ponedeljek, 23. t.m., bo ob 18.30 v veliki dvorani krožka za kulturo in umetnost predstavitve opere «Prebrisava vloga» skladatelja Wolf Ferrariego. O delu bo spregovoril kritik Mario Messina.

Kino. Ariston 16.00 «Dove volano i corpi d'argento». Režija Piero Livì. Corrado Pauli, Geny Tamburi, Flavio Buccì, Renzo Montagnani. Preprovan mladini pod 14. letom.

ROJSTVA IN SMRTI. Dne 18. januarja 1978 se je v Trstu rodilo 8 otrok, umrlo pa je 11 oseb.

PROSVETA. SPD Tabor - Općine sklicuje redni občni zbor za torek, 24. januarja 1978, ob 20. uri v Prosvetnem domu.

PLES. v prostorih Dijaškega doma, Ul. Gimnastična 72. Vabljeni vsi.

IZLETI. SPDT obvešča, da je odhod avtobusov v Ravascletto in v Zoncolan nedeljo ob 9. uri izpred sodnije (Prva Ulpiana). Kdor se ne bi mogel v soboto izletiti, naj to javi danes, 20. januarja, na sedež SPDT (tel. 742-621) od 19. do 19.30.

PRISPEVKI. Ob 14. obletnici smrti predpravnice očetca Gija Colje daruje hčerka Nana 10.000 lir za SZ Bor. V isti nameni daruje sestra Ema Tomazič 5.000 lir za SZ Bor.

NARODNA IN ŠTUDIJSKA KNJIZNICA V TRSTU. Ob tridesetletnici ustanovitve prirca ZGODOVINSKO RAZSTAVO LONDON 1915 - OSIMO 1975. V PROSTORI SLOVENSKE PROSVETNE ZVEZE V ULICI SV. FRANČISKA 20.

Končno nadzidava liceja «Prešeren»



Te dni so se vendar stvarno začela dela za nadzidavo slovenskega znanstvenega liceja «France Prešeren» pri Sv. Ivanu, potem ko jih je bila tržaška pokrajinska uprava odločila že pred nekaj meseci gradbenemu podjetju. Načrt, ki ga je bil pokrajinski svet odobril že marca 1975, potem ko je tedajni pristojni odbornik sklical na posvet vse šolske komponente (izvoljenih zavodnih svetov tedaj še ni bilo), obeh tehnični odbor pa ga je že odobrila še novembra lani, se je v tem času z inflacijo naravno podražila za skoraj 50 odstotkov.

PROMET V TRŽAŠKEM PRISTANIŠČU DO KONCA NOVEMBRA MANIPULIRALI 63.415 KONTEJNERJEV (+35,8%)

Celokupen promet je znašal 33,8 milijona ton - 25. t.m. nov nastop enotnega odposlanstva iz Trsta pri ministru Morlinu.

Vprašanja tržaškega pristanišča so te dni ponovno v središču pozornosti tržaške in širše deželne javnosti. Medtem ko se še vedno ni poglobila vztrajnost, ki jo je v poslovnih krogih povzročil sklep upravnega sveta pristaniške ustanove, da s 1. januarjem letošnjega leta dvigne tarife za lufke storitve v poprečju za 40 odst., kar bi utegnilo preusmeriti del prometa z lufke za trajno v druga konkurenčna pristanišča, se zdaj pričakuje nov sklop upravnega sveta, na katerem bi morali odobriti proračun za poslovno leto 1978 in na kazali smernice za pobiranje dajatve primanjilja, ki znašajo kakor znano okrog 20 milijard lir. V sredo, 25. t.m., pa bo vprašanje nase lufke ponovno predmet razpravov enotnega tržaškega odposlanstva z ministrom za promet Morlinu, ki je med drugim vred časom sprejel zupani Specčinju, da je pripravil vzetj v pretras predlog zakonskega osnutka, na podlagi katerega naj bi vlada izvedla finančno pristanišča, mu zagotovila finančni prispevek in vrsto poslovno ter finančno avtonomijo.

BENEŠKI DNEVNIK NA OBČNEM ZBORU BENEŠKEGA GLEDALIŠČA

Pomembna vloga gledališča pri ohranjanju slovenščine

Poročilo je imel ravnatelj Aldo Clodic. Igralce čaka več pomembnih gostovanj.

Pred dnevi so imeli člani «Beneškega gledališča» svoj občni zbor. Ravnatelj gledališča Aldo Clodic je podal obračun triletnega delovanja te ustanove, ki ima prvenstven namen oživiti in posredovati beneškim Slovincem tovrstno obliko kulturne izživljanja. Clodic je poudaril velik uspeh, ki so ga pozele uprizaritve treh igrice domačega avtorja Izidorja Predana, in sicer «Beneška ojca», «Emigrant» in «Zganjarji». Ravnatelj gledališča je nato poudaril delež, ki ga je imelo «Beneško gledališče» pri organizaciji načrtovanja za otroke «Mlada brieza» in pomoč, ki jo je nudilo pri raznih drugih kulturnih pobudah in pridbenejših Slovincem. Ne gre pozabiti, je še dejal Clodic, gostovanj «Beneškega gledališča» izven svojih zemljepisnih meja, saj se je s temi vzpostavilo sodelovanje z drugimi slovenskimi ustanovami in društvi v Italiji. Ob vsem tem pa še vedno obstajajo težave, ki so predvsem tehnične in finančne, značaja se jih ne da premostiti niti z najboljšo voljo. Izidor Predan je poudaril vlogo, ki jo ima «Beneško gledališče» pri ohranjanju slovenskega narečja in valoriziranju vsega tistega, kar je pristno ljudskega.

PD «FRANCE PREŠEREN» iz Boljunca. Priredil jutri, 21. t.m., ob 20.30 v gledališču «France Prešeren» KULTURNO-ZABAVNI VEČER. SPOROD: mešani pevski zbor «F. Prešeren» in tamburaški ansambel pod vodstvom Draga Zerjaka. Večer na dalmatinski obali v glasbi in petju. Enodielna «Tragična zgodba boljšinskega gangsterja», izvaja dramska skupina PD «F. Prešeren». Zabavala vas bosta Vanež in Drejšček. VABLJENI!

RAZHAJANJA MED KD, PSDI IN PRI

Notranji spori v sredinski koaliciji utegnejo povzročiti krizo na občini

Nekateri demokristjani ne odobravajo socialdemokratske politike o regulacijskem načrtu - Spori med PSDI in PRI glede imenovanj v javne ustanove

Vodstva treh sredinskih strank v Gorici si prizadevajo doseči čimprej sporazum o nekaterih odprtih vprašanjih, ki so povzročila nastalo hude krvi med njihovimi zastopniki v zadnjem času. Demokristjani, socialdemokrati in republikanci večkrat zagovarjajo nasprotno težnjo, ki pridejo od časa do časa tudi v javnost. Zaradi tega so se mestna vodstva KD, PSDI in PRI sestala v sredo zvečer na sedežu republikanske stranke, pogovore so nadaljevali sinoči, napovedujejo pa še tretje srečanje v ponedeljek zvečer.

PEKOVSKI DELAVCI ZAHTEVAJO: Čimprej naj se sestane paritetna komisija

Pekovski delavci, ki so se zbrali na skupščini prejšnji teden v Trzinu, so soglasno odobrili dopolnilno delovno pogodbo, ki je bila sklenjena 6. decembra lani.

Obstajajo torej spori znotraj demokristjanske stranke in med demokristjani ter socialdemokrati. Republikanci se v tem vprašanju držijo nekoliko ob strani. Njih zanimajo od nekaterih mesta tako imenovane podvladja. Že več mesecev zahtevajo mesto zastopnika v upravnem svetu goriske hranilnice. Na tem mestu je sedaj socialdemokrat, njegov mandat je zapadel že pred koncem lanskega leta. Ker ni bilo sporazuma med PSDI in PRI, ni gorški župan dal v občinskem svetu te točke na dnevni red. Ker je rok zapadel, je deželna uprava zagrozila, da bo na lastno pest imenovala v upravni svet hranilnice enega zastopnika. Goriska občina bi bila s tem prikrajšana. Prav to se tedaj večini očitali komunisti, ki so v občinskem svetu zahtevali takojšnje imenovanje občinskega zastopnika v upravni svet hranilnice.

PRIPRAVE NA OBČNI ZBOR Razprava o osnutku proračuna konzorcija za industrijsko cono

V pripravah na občni zbor, se je v ponedeljek zvečer sestel upravni svet konzorcija za gorisko industrijsko cono ter razpravljali, poleg nekaterih tekočih zadev, v glavnem o osnutku proračuna za leto 1978. V tej zvezi naj navedemo, da so novi zakonski predpisi glede finančnega poslovanja krajevnih ustanov, med katere spadajo tudi konzorciji, drastično omejili obseg izdatkov v poslovnem letu in s tem ustvarili vrsto rešenih vprašanj, ki jih bo treba v prihodnjih mesecih rešiti. Poslovanje Konzorcija je bilo do zdaj v glavnem na papirju. Predvidenih dohodkov še ni bilo mogoče realizirati. Koplčili pa so se stroški za osebje in drugi upravni stroški. Prav zaradi teh, tako imenovanih tekočih potreb, je bil tudi že krepko načrt družbeni kapital, ki ga sestavljajo deleži članic: goriske občine, sovodenjske občine, pokrajine in goriske hranilnice. Omenjeni deleži so sicer minimalni in nikakor ne zadostujejo za zadovoljivo poslovanje in jamstvo pri finančnih operacijah, ki znašajo nekaj sto milijonov lir. Na prihodnjem občnem zboru bo zato najprej govor tudi o povečanju glavnice oziroma posameznih deležev, tako da bi dosegli vsaj 100 milijonov lir. Vprašanje zase je, kako bodo na ta predlog odgovorile članice, ki se, razen sveda goriske hranilnice, nahajajo v precejšnjih finančnih težavah.

Danes v avditoriju manifestacija KPI

Ob priložnosti 57. obletnice ustanovitve komunistične partije Italije bo goriska federacija KPI pridelila drevo, ob 20. uri, v goriskem avditoriju, pokrajinsko slavnostno manifestacijo. Na njej bosta spregovorila

NA POBUDO DEŽELNEGA VODSTVA KD DEŽELNO POSVETOVANJE O RADIOTELEVIZIJSKI SLUŽBI

Coverili bodo vidni vsedravniki predstavnik KD. Mnenje stranke o radiotelevizijski službi v F-JK

Vprašanja sredstev množičnega obveščanja so v ospredju zanimanja italijanske javnosti, posebno v trenutku, ko prihaja do koncentracije časopisov, do reforme radia in televizije, do razmah zasebnih radijskih in televizijskih postaj. Zato je zelo zanimivo deželno posvetovanje o radijski in televizijski službi v Italiji in v deželi Furlaniji - Julijskih krajini, ki ga priredi v goriskem avditoriju v soboto, 28. januarja, deželno vodstvo krščansko-demokratske stranke.

Prosta delovna mesta

Pri goriskem županstvu so podaljšali rok, do katerega sprejemajo prošnje začasno namestitve diplomirane pravnik ali osebe z višjo šolsko izobrazbo. Novi rok za predložitev prošnje zapade 31. t.m.

Občni zbor odvetniške zbornice

Prihodno soboto, 28. januarja, ob 11. uri, se bodo na sedežu goriske odvetniške zbornice v sodni palači v Ulici Sauro, zbrali goriski odvetniki in legalni prokuratorji na rednem občnem zboru zbornice. Na dnevnem redu so predložila o dosežanih delovanjih ter izvolitve sodbeničanskega odbora odvetniške zbornice za leto 1978-79. Če ne bo ob tej priložnosti zadostnega števila članov, bo občni zbor v drugem sklicanju v torek, 31. januarja, ob 18. uri, vedno na istem sedežu.

Dr. Renzo Talluto tajnik trgovinske zbornice

V sredo popoldne je predsednik trgovinske zbornice Lupieri predstavil članom upravnega odbora goriske trgovinske zbornice dr. Renzo Talluto, sedanjega generalnega tajnika trgovinske zbornice.

Včeraj - danes iz goriskega matičnega urada

RODILI SO SE: Dario Meden, Barbara Furlan, Alessandro Concio, Pierivittorio Vittori, Elisa Pagan, Anna Fumis, Serena Piani. UMRLI SO: 50 letni podčastnik javne varnosti Dino Passon, 38 letni trgovec Claudio Napolitano, 55 letna gospodinja Gizela Brevec vd. Peris, 55 letni upokojenec Duilio Tavagnoli, 76 letna upokojenka Anna Stuparelli, 76 letna upokojenka Jolanda Calligaris por. de Battisti, 82 letni upokojenec Franc Komel.

DEZURNA LEKARNA V GORICI

Danes ves dan in ponoči je v Gorici dežurna lekarna Pontoni & Bassi, Ul. Raštel 52, tel. 83-349.

USPEH NAD VSA PRIČAKOVANJA

Zaključil se je prvi krog Srečanja malih odrov 78

Zadnje predstave: Mestno gledališče ljubljansko, Jože Zupan in Rudi Kosmač

I. krog goriskega Srečanja malih odrov 78, ki je podal prerez slovenskega gledališkega snovanja, je zaključen. Le strokovni kolegi Srečanja v sestavi Aleša Bergerja, Majke Knap, Vlastimira Kocjančiča, Slaveta Lešana in Bojana Ština nadaljuje omenjeni preizkus pripravljajo analize sedanjega slovenskega gledališkega trenutka. Poleg tega bo predsednik A. Berger odbral najkvalitetnejše predstave v okviru izbor Festivala malih in eksperimentalnih scen Jugoslavije v Sarajevu. Tudi zadnji dan I. kroga je potrdil stopnjevanje zanimanja občinstva; ki se je tudi po izjavah posameznih gostujočih izvajalcev resnično povzpelo do zavirljive stopnje odzivnosti in prodorne gledališke razumevanja. Že od prvih vtihih letošnjega Srečanja je mogoče zaznati splošno mnenje, ki vidi ravno v prirediteljskih bistvenih preskokih tako v smislu «prave gostote» festivala kot tudi v veliki odzivnosti predstavnih samih. Prav gotovo so skepse v inovacijsko

STALUŠČE TOVARNIŠKEGA SVETA Čedalje resnejši položaj v goriski tovarni OMG

Upokojenih delavcev ne nadomeščajo z novimi, zato se število zaposlenih stalno zmanjšuje

Vprašanje zaposlovanja mladih ljudi je v ospredju zanimanja v tej državi, torej tudi v naši pokrajini in v našem mestu. Pred nekaj tedni smo pisali o položaju v goriski tovarni Safog, kjer je dolgo časa ne nadomeščajo ljudi, ki zapuščajo delovno mesto v tem obratu in kjer ne vidijo perspektiv za razvoj podjetja. Čeprav imajo v njem za sedaj zadostna naročila.

Prosveta

Novoizvoljeni odbor prosvetnega društva «Andrej Paglavc» v Podgorju se bo sestel na prvi seji jutri, v soboto, 21. januarja, ob 20. uri na društvenem sedežu. Izvolili bodo predsednika in porazdelili funkcije v odboru.

Stalno slovensko gledališče v Trstu

JANEZ SVETOKRISKI VESELI INU TRŌSTOV POLN DAN VOŠČIM

Izbor in predbrda Tone Partljič Jezikovno vodstvo Mirko Mahnič Kostumi, scena Istok Valič Nastopa JOŽE ZUPAN danes, 20. t.m., ob 12. uri na liceju v Gorici ob 20.30 v Pevni jutri, 21. t.m., ob 12. uri na trgovski šoli v Gorici ob 20.30 v Rupi

Uspeh Jožeta Zupana na učiteljski

Goriski učiteljski odbor je večerj navdušeno sprejel novgoričkega gledališkega igralca Jožeta Zupana, ki jim je na njihovi šoli recital izbrani deli Janeza Svetokriškega. Gre za prvo tako pobudo SSG, ki ji bodo povzeli danes na klasičnem liceju, jutri na trgovski šoli, prihodnji teden pa na nižji srednji šoli. Jože Zupan nastopa v teh dneh v večernih urah tudi na podeželskih odrih.

NADALJUJEJO SE VLŌMI V AVTOMOBILE

V NOČI MED SREDO IN ČETRTRKOM NEZNANCI IZPRAZNILI PET VOZIL

Poslužujejo se posebne tehnike odstranjevanja vetrobranskih šip - Ukradeno vozilo uničil ogenj

Po obvestilu, da je policija končno pršla na sled skupini vlomilcev, ki je izvedla vrsto tatvin v stanovanjih in avtomobilih na Gorickem, je bilo pričakovano, da bo nekaj časa mir. No, temu ni tako, kajti v noči med sredo in četrtkom so na ožjem predelu Gorice zabeležili kar pet vlvomov v avtomobile. Kot posebno značilnost na lahko navedemo, po informacijah, ki smo jih uspeli izbrati, da gre za zelo izvežbane vlvomilce, ki se pri svojih podvigih poslužujejo posebne tehnike z odstranjevanjem vetrobranskega stekla na avtomobile.

Izleti

Slovensko planinsko društvo sporoča, da so oddali vsa razpoložljiva mesta v avtobusu, za smučarski izlet 29. t.m. Zaradi izrednega zanimanja so se odločili za najetje še drugega avtobusa, ki pa bo odpeljal, kolikor se bo do 25. t.m. prijavilo zadostno število izletnikov. Prijave sprejemajo na sedežu planinskega društva v Gorici.

Kino

Gorica VERDI 17.15-22.00 «Rollercoaster - il grande brivido». CORSO 17.15-22.00 «Ecco noi per esempio». A. Celentano. Preprovan mladini pod 14. letom. MODERNISSIMO 17.00 «Dersu Uzala». Il piccolo uomo delle grandi pianure». Akuro Kurosawa. VITTORIA 17.00-22.00 «Emanuelle - perché violenza alle donne». L. Gennep in I. Rassinov. Preprovan mladini pod 18. letom. CENTRALE 17.15-22.00 «Indianapolis pista infernale». P. Newman in J. Woodward.

Tržiš

PRINCIPE 17.30-22.00 «Mogliantante» EXCELSIOR 16.30-22.00 «Black Sunday».

Nova Gorica in okolica

SOČA «Prodajalica vijolic», španski film ob 18. in 20. uri. SVOBODA «Vohunka brez imena», ameriški film ob 18. in 20. uri. DESKLE «To noro ameriško dekle», ameriški film ob 19.30.

Novost na knjižni polici

DVE IZVIRNI DELI V IZDAJI MLADINSKE KNJIGE

Med izvirnimi slovenskimi novostmi, s katerimi je založba Mladinska knjiga konec leta predstavila slovenski knjižni trg, sta tudi dve knjigi dveh stonastih pisateljev, ki sta proslavljena sedemdesetletno svojega življenja. V nasprotju z vrsto mladih avtorjev, ki jim prav Mladinska knjiga s prvimi izdajami utira pot med slovenske bralce, sta Anton Ingolič in Ivan Mrak doživela priznanje z izdajo svojih novih knjig, romana in knjige dram.

Anton Ingolič: Gorele so grmade. V nasprotju z nekaterimi deli zadnjih let, s katerimi se je pisatelj Anton Ingolič postavil sredi sodobnega dogajanja in iz njega zajemal snov za svoje pisanje, je v romanu Gorele so grmade posegel v zgodovinsko tematiko. Preokret v Ingolicevem pisanju iz izrazite aktualistike je nakazala že njegova prejšnja knjiga Pradedje, potrjuje pa jo sedanji roman, s katerim je pisatelj posegel v drugo polovico 17. stoletja, v čas po tridesetletni vojni, ko so se razplameli procesi zoper čarovnice, ko je gospodarstva kuga in k je obubožano ljudstvo iskalo rešitve tudi v preseljevanju v nove kraje. Tako so tudi uskoki iz Bele krajine prišli pod Pohorje, ustanovili tam dvoje vasi in se počasi asimilirali.

To je znanje okolje dogajanja Ingolicevega romana, ki je sestavljen pravzaprav iz treh precej samostojnih delov. V prvem delu pripravljajo pisatelji v uskokem stolniku Juriju, ki je doma iz Črnomlja in ki se je dolgo let bojeval po Nemškem, nato pa se vrnil domov, da bi se umiril in zasidral. Toda njegova nemirna kri ga je privedla pod Pohorje, kamor se je pričel. Vendar ni zdržal niti pri mirnem življenju niti pri terti.

V drugem delu romana spremljamo življenje njegovega brata Janža, ki sta mu brata kupila grad Grobrček. Tu se je Janž usidral, oženil in dobil otroke, pa se je izkazalo, da je njegova žena hči Brea v resnici njegovega brata Jurija in nezveste žene Rozine. Ta je kmalu umrla, Janž pa si je s preprosto domačino Uršo ustvaril široko družino, katere daljni potomci naj bi bil pisatelj sam. V tretjem delu romana, ki nosi naslov Eca, pa spremljamo čarolnisti proces proti Janževi oz. Jurjevi hčerki Eri, katero na svojo uskoki reši izpod grmade.

Ce je tretji del zanimiv zaradi tega, ker obravnava v slovenski literaturi redki pojav čarolnistiškega procesa, pa je prvi del romana o nemirnem stolniku Juriju vse preveč prepričljiva zgodba. Za to pa je drugi del romana o Janžu Grombrčanu močnejša pripoved izkušenega realističnega pripovednika, ki zna spremeniti v prepričljivo zgodbo, zna pa pri tem ustvarjati tudi zaplete, da pri tem dobro pokaže karakterizacijo vsaj glavnih oseb niti ne omenjamo.

Ivan Mrak: Igre sveta. Ni dolgo tega, kar smo dobili

«Večer na dalmatinski obali» v Boljuncu



Jutri zvečer bo boljuncsko PD čf. Prešerna ponovilo kulturno zabavno večer z bogatim sporedom, ki predvideva nastop domačega pevskega društva, ponovitve enodijanske «Tragična zgodba boljuncskih gangsterja» ter «Večer na dalmatinski obali».

NA ODRU LJUBLJANSKEGA GLEDALIŠČA «GLEJ»

Svet petih življenjskih usod v Lužanovih «Srebrnih nitkah»

Štirje starejši in trije mlajši slovenski odrski umetniki so pripravili resničen gledališki dogodek - Delo je režiral Božo Šprajc

Nekako tako je šlo: sredi neznozne junjske vročine pred polnočnim letom se je sedem igralcev, sicer redno angažiranih v dveh ljubljanskih gledališčih, zbralo na prvo informacijo, da je za dramsko besedilo Pavla Lužana «Srebrne nitke». Kraj: priložni prostori kopališča Tivoli, kjer eksperimentalno gledališče «Glej», v pomankljivi primernejski prostor, ne nekaj let razvoja svoje dejavnosti. To, pot, so se za gledališko igranje, za eksperiment in sočasno preizkušanje možnosti, ki jih daje družbeno, neobičajen način "izdelati" gledališki predvsem starejši igralci, ki katere bi človek dejal... Kaj? Da so v svoji dolgoletni gledališki izkušnji premodri za poskus? Da ga ne nameravajo, ker je eksperimentalni predvsem stari mladi? Da je njihova govorica telesa že tako steatilizirana, v svoji sičnosti doživljajski moč tako stehinirana, da bi kratko in malo ne prenesli, vsaj v sklepih fazi neke prezentacije, tistega, česar pravimo iskren, poln, drzen, neobičajen gledališki dogodek. Primerilo pa se je orav tisto, česar si nismo pričakovali - ali bolje, v kar misno zavrli. Moč gledališča, njegova odrešilna in odrešujoča magija je pre-

magala našo poniglavo nezupljivost. Zakaj igralci Maks Furijan, Vinko Podgoršek, Branko Miklavc, Ivan Mrak ter njihovi mlajši kolegi Janž, Hočvar, Barbara Jakopičeva in Franc Markovič so nam s svojim režiserjem Božom Šprajcem, sicer igralcem Drame SNG v Ljubljani, pripravili resničen gledališki dogodek.

Gledališki dogodek ne merimo po vatili. Kajti premoji je takih, ki bi bili resnično pomembni, zaresni, predvsem pa drži v iskanju neke nove poezije, ki neče pripovedovati o tem, da se po tej naši ljubi in čisti zemlji sprehajajo samo bele rakete, čeprav v spremstvu grdega rakca, ampak o tem, da je ta svet postavljen na gugalnico časa, se je enakomerno nagiba zdaj k smrti zdaj k zabavi, resnosti in lahkonosti, surovosti in igrivosti, k črni in rožnati. Belih raket ni, čeprav so videti take. In tudi črni raket ne bo kar mimo erede podiral svoja belega spremstva. Poesija, o kateri nam Pavle Lužan in interdenzno pripovedujoči zares in resnično angažirano, utegne biti tudi siva ali pa črna ali celo brkljajoča. Tiste resnične poezije, ki v nas vseh, ne ustvarjajo

nebeške muze, ampak najbolj hudičevske situacije, posebni ambijenti, nenavadni tipi ljudi, celo nametani rekvi, kot je primer Lužanove posteljine v «Srebrnih nitkah» - in če gremo dalje, to je v petnadvoj «Glejevo» predstavo - celo na novo domišljeno žanske situacije kot na priliko komedijantstva, klovništvo, pustno šermarjenje itd. Poesija na novo omišljeno realizma, ki se vrača k virom, ki išče svoj izhodski ni polet predvsem v surovo stvarnih dogodkih našega malega, trditelkavega in primitivnega sveta.

Newyorški «Music-Hall» bodo zaprli

Ce si je francosko glavno mesto privoščilo več nočnih lokalov vrste «Folies Bergeres», kako bi si kaj takega ne mogel privoščiti veliki New York. In to prav po ameriško, torej v velikem stilu.

Tako je pred 45 leti nastal v središču Manhattan nočni lokal «Radio City Music-Hall», s katerim pa se pariška nočna zabavišnica ne morejo niti od daleč meriti, kajti vsem ko so pariški nočni lokalji nekako intimni lokali za nekoliko večjo družbo sto petdeset - dvesto ljudi, je newyorški «Radio City Music-Hall» veličanska dvorana s 6500 sedeži, tako da sprejme že pravo pravo množico.

In morda je prav v tem treba iskati vzrok, da ta veličanski «ater» sedaj zapira vrata. Kakor so napovedali, se bo 12. aprila letos poslednjič dvignil zastor, nakar bodo lokal zaprli. Samo v zadnjem letu so namreč imeli tri milijone in pol dolarjev deficita, ki ga noče kriti nihče.

Vest, da bodo ta slovit lokal zaprli, je dvignila precej prahu. Toda ne toliko med poprečnim potencialnim klientom lokalja, pač pa med filmskimi producenti in filmskimi ljudmi nasploh. Pri tem pa velja dodati, da je to razburjenje povsem odveč, ker je lokal, o katerem je govor, izgubil svojo vlogo, ki je tu ljudi tudi zanimala. Do pred nekaj leti so namreč velike filmske družbe uprizarjale nekakšna krstna predvajanja svojih zahtevnejših filmov prav v tej dvorani, kjer se je lahko zbrala več tisočlana množica gostov in filmskih kritikov in od koder je dober ali slab glas o filmu šel v ves svet. V tej dvorani pa se danes filmske premiere ne dajejo več, kajti producenti v zadnjih letih ubirajo nova pota. Sodobnimi propagandnimi in reklamnimi sredstvi pripravijo teren, nakar svoje filme hkrati «dansirajo» v omejenih kinematografih velikih mest.

Kot smo že rekli, je ta veliki lokal zdržal 45 let. Zanjšili so si ga leta 1932, naslednjega leta je bil sprejeman goste in postajal enajstvenadnejši oter na svetu, seveda primeren za spektakularne prireditve in z nekakšnimi matuškinski programi, ki so trajali tudi po šest ur. Seveda so se na odru vrstile različne točke, vmes pa so orkestri izvajali najrazčnejše skladbe, najraje korčarice, med pavzami pa so nastopali umetniki in drugi podobni odrski klovniki. Sledil je po navadi kak dober film, kot zadnja in tudi najpomembnejša točka pa je bil nastop plešnega ansambla, kateremu so po navadi rekli «zbirka najlepših nog Amerike». Bila je to grupa plešalk «Reketteks», ki je sprejela v svoje vrste le resnično izbrana dekleta enakih mer, dekleta, ki so dejansko sestavljale enoten ansambel, ki pa jih navduševal z moistrostjo in plesni umetnosti, pač pa v prikazovanju resnično lepih ženskih nog.

Lokal je dolgo zvaljal občinstvo. Po nekaterih statističnih podatkih je bilo v tej veliki dvorani doslej že okoli 350 milijonov gostov. Uspadla. Leta 1967 so zabeležili skokov obisk petih milijonov gledalcev, lani pa le še dva milijona. Od tedaj vedno večji deficit, ki jih noče nihče kriti, tudi mestne oblasti ne, pa čeprav gre za lokal, ki je predstavljal privlačnost vsega New Yorka.

Navedli smo dva razloga, zakaj nočni lokal usiha. Tretji razlog je morda v tem, da se je bogatejši svet New Yorka izselil iz središča na širšo periferijo

VELEGLADIO VIZIJA

Table with radio schedules for TRST A and ITALIJANSKA TV. Includes times and program names like 'Kizbühel: SMUCANJE', 'SMUK ZA MOSKE', 'DNEVNIK in Danes v parlamentu'.

Table with radio schedules for KOPER and RADIO 1. Includes times and program names like '6.30, 8.30, 9.30, 10.30, 11.30, 12.30, 13.30, 14.30, 15.30, 16.30, 17.30, 18.30, 19.30, 20.30, 21.30, 22.30, 23.00'.

Table with radio schedules for RADIO 2 and SLOVENIJA. Includes times and program names like '6.30, 7.30, 8.30, 9.30, 10.30, 11.30, 12.30, 13.30, 14.30, 15.30, 16.30, 17.30, 18.30, 19.30, 20.30, 21.30, 22.30, 23.00'.

Table with radio schedules for JUGOSLOVANSKA TV Ljubljana. Includes times and program names like '11.55 in 16.00 Kizbühel: SMUK ZA MOSKE', '17.05 O divjanskem divjaku, pravljica', '17.35 Deček Dominik, otroška serija'.

KAJ JE NA TEM, DA MOREJO KITAICI PREDVIDETI POTRES Za hudo katastrofo v Tangšanu je seveda kriva «banda štirih»

«Po mojem mnenju se more potres pravčasno napovedati. Izbruh potresa, podobno kot stevilni drugi pojavi naravnega značaja, ni naključen, pač pa posledica časa dogajanja, ki se daljša razvijajo in gredo skozi povsem do ločne procese». Tako je leta 1966 rekel na nekem sestanku v Čuenlajem slovit kitajski znanstvenik Lisuangu. In tedaj se je na Kitajskem rodila nova znanstvena panoga - predvidevanje potresa. «Dubovni oči» te znanosti je postal ali bolje se smatra za omejen znanstvenik Lisuangu, znanstvenik, ki je imel zares čudno življenje. Sin oremozne družine je v mladih letih odpotoval v svet, seveda v ZDA, kjer je dolgo let živel in se vrnil v domovino 1948. leta, tik pred znano revolucijo. Ko je bil star 70 let, so ga sprejeli v partijo in ko je lani, star 80 let, umrl, je bil član centralnega komiteta KP Kitajske.

se more potres, predvideti Ob tej priložnosti se je postavilo vprašanje, kako to, da se ta potres ni predvidel, kako to, da se katastrofa ni preprečila? O tem je bil govor tudi na v začetku omenjeni konferenci v Pekingu. Kot je pisal «Zemljotres», so že spomnili in v začetku potresa leta 1976, leta znanstveni delavci in prebivalci področja Pekina in Tangšana registrirali celo vrsto anomalij in o tem informirali nacionalni seizmološki zavod v Pekingu. Toda pristavi štirilicnaletna toča v akademiji znanosti ter v seizmološkem biroju, ljudje, ki so bili angažirani za spletkarjenje proti revolucionarnim voditeljem, proti pravemu vodstvu dežele, so omenjena opozorila odklonili ali jih sploh niso vzeli v poštev.

«Na dan 27. julija, torej dan pred katastrofalnim potresom, v Tangšanu je prišlo es teren» nekaj poročil, ki so opozarjala, da je stanje «skrajno kritično». Na vztrajanje revolucionarnih seizmoloških strokovnjakov je predstavnik četverice v biroju, ki je imel vodilno vlogo v seizmološkem inštitutu, moral sklicati sestanek in prisluhni poročilom. Toda sestanek ni trajal niti eno uro in se je zaključil z naslednjimi besedami pristava četrice: «Mi imamo v akademiji znanosti preveč dela in se bomo s tem na povedni ukvarjali prihodnji teden».

Tako niše glasilo kitajske komunistične partije, ki navaja toče podatke iz onih dni in pri tem ugotavlja, da je samih 12 ur po zaključku onega enournega sestanka prišlo do katastrofalnega potresa, ki je zahteval več stotisočev obolevnih žrtve in s tem omajal več tisoč življenj, ki merijo, da javnost vseh tistih, ki merijo, da

Vsekakor razkošen «porsche 928» izbran za letošnje «vozilo leta»

Močan motor mu daje 240 HP, hkrati pa tudi brzino 230 km na uro

Pred dvema dnevoma smo zabeležili dokaj obojetno vest, da je zahodnoevropska avtomobilska industrija v minulem letu dosegla nov rekord, ko je proizvedla nad 11 milijonov vozil, zahodnoevropski trg absorbiral nad 10 milijonov teh vozil. Danes se k avtomobilski temi vračamo, vendar pa iz drugega zornega kota, kajti ne bomo govorili o količini avtomobilske proizvodnje, pač pa o njeni kakovosti.

Do dolgo let deluje mednarodna žirija, ki je sestavljena okoli 50 specializiranih časninarjev iz šestnajstih evropskih dežel in ki ocenjuje - najboljšo vozilo leta. V zadnjih petih letih je ta mednarodna komisija ocenila kot najboljša vozila ali kot tako imenovana vozila leta naslednje avtomobile: leta 1973 je bil avtomobil leta audi 80. Naslednjega leta so proglasili za najboljši avtomobil mercedes 450. Leta 1975 je dobil visoko priznanje avtomobil citroen CX. Predlanskim je bila najbolj-

šar francoska «simca 1307 - 1308». Lani pa je dobil visoko priznanje «rower 3500». Kaj pa letos? Čeprav smo se le v začetku novega leta, imamo že «vozilo leta». Tokrat je iz omenjena mednarodna žirija proglasila kot najboljšo vozilo, oziroma kot vozilo leta nemški športni avtomobil «porsche 928». Čeprav smo v dobi krize in naraščanja cene goriva, je mednarodna žirija izbrala drago vozilo z izredno brzino in v motorjem, ki ga hudo žega. Najprej nekaj konkretnih podatkov o tem vozilu. «Porsche 928» veliko stane. V Nemčiji ga dobimo za 55.000 mark, kar pomeni, da stane pri nas nad 20 milijonov lir. Je to vrhunski model, kateremu se je tovarna posvetila v svojem novem delovnem programu. Vedeti pa moramo, da je «porsche 928» pravzaprav le izpopolnjen nekdanji «porsche 924». Toda sprememba na novem vozilu so ogromne, kajti prvi porsche je bil o premljen s štirilanknim motorjem, pa čeprav v letu novino karoserije, z motorjem na prednji strani, vendar pa s pogonom na zadnjih kolesih. Na zveznem salonu avtomobilov pa so zahodni Nemci pokazali novo vozilo, mnogo krepkejši in zato veliko dražji model «porsche 928», ki ga poganja dvakrat močnejši motor s kubaturjo 474 kub. cm. Vozilo je dolgo 4144 cm, široko 183, visoko pa komaj obilnih 131 cm. Izredno močan motor razvija nič manj kot 240 konjskih moči, tako da polgrotu tona težko vozilo, ki sprejme lahko štirj potnike, doseže tudi 230 km na uro. Čeprav v podjetju Porsche zatrjujejo, da model troši razmeroma malo goriva, komaj 13 litrov bencina na 100 km, se zdi, da ob prištiku na pedal žega krepko narašča. V avtomobilskem tanku je prostora za kar za 86 litrov bencina, s čimer bi v najbolj racionalni avtomobili mogli opraviti skoraj 650 km poti, torej razdaljo od Trsta v Rima.

Horoskop

LEV (od 23. do 23.8.) Proučite dobro šlerno ponudbo in ne bodite pri tem neucakani. Ne obdajljajte tega, česar ne morete izpolniti. BIK (od 21.4. do 20.5.) Napilite svoje možgane in našli boste rešitev za vprašanje, ki vas zaskrbljuje. Skušajte se prilagoditi novim čustvenim okoliščinam. DVOJČKA (od 21.5. do 22.6.) Danes ne zaupajte nikomur. Naučite se poslušati, pa boste z vsemi prijatelji. TEHTNICA (od 23.9. do 22.10.) Obstaja namen, da vas kompromitirajo. Zboljšajte boste odnose s svojim okoljem. SKORPIJON (od 23.10. do 22.11.)

H. Wenzlova prevzela vodstvo tekmovanja za svetovni pokal

V slalomu je zmagala Morerodova - V nedeljo «Zlata lisca» na Pohorju - Danes moški smuk v Kitzbühlu

BADGASTEIN — Švicarka Lise Marie Morerod si je zagotovila večeršnji slalom v Badgasteinu predvsem po zaslugi odlične druge uvrstitve, v kateri je nadomestila svoj polsekundni zaostanek iz prve uvrstitve. Tako si je zagotovila svojo prvo letošnji zmagalo v slalomu za svetovni pokal. Morerodova je za 14 stotink sekunde prehitela liechtensteinsko tekmovalko Hanni Wenzel, ki pa je prevzela vodstvo na lestvici za svetovni pokal ter s tem potpisala Moser - Pröllovo na drugo mesto. Presenetljivo dober ekipni uspeh so dosegle Američanke, saj so zasedle v prvi deseterici kar tri mesta. Nasprotno, pa so Avstrijke povsem razočarale, saj se je njihova tokrat najboljša slalomistka Totschnigova morala zadovoljiti šele z 8. mestom, kar je ob enem tudi edina avstrijska uvrstitve med prvih deset na lestvici. Več kot zadovoljna pa je lahko s svojo večeršnji vožnjo Italijanka Wanda Bieler, ki je osvojila zanjo zelo dobro deveto mesto.

Table with 2 columns: Name, Points. Includes Morerod (Svi.) 1'15"92, Wenzel (Liecht.) 1'16"06, Pelein (Fr.) 1'16"38, Epple (ZRN) 1'17"23, Coppe (ZDA) 1'17"33, Dorsey (ZDA) 1'17"54, Fleckenstein (ZDA) 1'18"83, Totschnig (Av.) 1'18"91, Bieler (It.) 1'19"15, Mosenlechner (ZRN) 1'19"49, Luchmeier (Fr.) 1'19"52, Ziemacher (ZRN) 1'19"57, Habersatter (Av.) 1'20"83, Gatta (It.) 1'21"44, Kuzmanovic (SSSR) 1'21"70.



Primorje, ki bo v nedeljo v prijateljski tekmi igralo proti splitskemu Hajduku, je v minulem kolu v prvenstvu 1. AL igralo brez gola s Torriano. Na sliki: posnetek s te tekme

TEDENSKI KOMENTAR SLOVENSKEH EKIP NA TRŽAŠKEM

Borovi člani končno osvojili drugo zmagalo V B skupini mladinskega prvenstva je stanje na vrhu lestvice izredno zapleteno

PROMOCIJSKO PRVENSTVO Borovci niso več sami na zadnjem mestu lestvice. V nedeljo so v Dolini premagali eno najboljših peterk tega prvenstva, mljški Jeans Corner, in so tako osvojili drugo prvenstveno zmagalo. Pomeni to prepoved «plavh»? Resnici na ljubo, naši košarkarji so v nedeljo odigrali eno najboljših tekem. Ekipa pa gotovo ima še nekaj «rezerv», tako da je pričakovati, da bodo naši fantje v nadaljnjih nastopih ponovili še tako in upati je, tudi boljše igranje. Vse kaže, da je De Bortoli iz Vileše nesporen favorit za končno zmagalo. De Bortoli je namreč v minulnem kolu zanesljivo premagal še Inter 1904 in res ne vidimo, katera ekipa bi lahko zaustavila zmagovito pot tega moštva. IZIDI 9. KOLA Bor - Hurlingham 39:89 Servolana - Inter 1904 94:76 Počitek: Don Bosco. LESTVICA Hurlingham 14; Inter 1904 10; Servolana 8; Bor 4; Don Bosco 0. PRIHODNJE KOLO (21.1.) Don Bosco - Bor (19.30 v Trstu, Istrska ulica); Inter 1904 - Hurlingham. Počitek: Servolana. KADETI Kljub porazu je Bor proti Italijanu igral dokaj dobro. Naši fantje so v tem srečanju dokazali, da v tem prvenstvu ne bodo igrali podrejenega vloge in že v prihodnjem kolu bodo imeli možnost, da zberejo prvi par točk, saj bodo doma igrali proti Don Boscu, ki je v soboto zanesljivo odpravil okrnjeni Breg. IZIDI 2. KOLA Italijanski Bor 94:90 Don Bosco - Breg 113:52 Ferrovioario B - Inter 1904 43:63 Servolana - Ferrovioario A n.o. LESTVICA Inter 1904 4; Ferrovioario A - Italijanski Bor 2; Bor in Breg 0. PRIHODNJE KOLO (22.1.) Breg - Ferrovioario A (9.00 v Dolini); Ferrovioario B - Italijanski Bor; Inter 1904 - Servolana; Bor - Don Bosco (19.30 v Trstu, Ul. Caravaggio). NARASAJNIKI Ginnastica Triestina in Ferrovioario nadaljujeta mrvti tek. Ferrovioario pa se je moral v nedeljo posredno potrditi, da je strl odpor presnetljivih Kontovelcev, ki so proti temu nasprotniku in povrh še v gosteh izgubili le za bore tri točke. Kontovelci, gre zopet omeniti, so ena naših najboljših ekip v mladinskih igrah nasploh. Medtem ko so borovci v Skednju (brez Pečarja) po predvidevanju izgubili, pa Polet proti ekipi SABA ni igral zaradi slabega vremena. IZIDI 6. KOLA Ferrovioario - Kontovel 65:63 Servolana - Bor 79:53 SGT - Italijanski 92:47 Inter 1904 - Ricreatori 55:68 Polet - SABA n.o. LESTVICA Ginnastica Triestina in Ferrovioario 12; Kontovel in Ricreatori 8; Inter 1904 in Servolana 6; SABA 4; Polet, Bor in Italijanski 0. SABA ima dve tekmi manj. Ricreatori in Polet pa po eno tekmo manj. PRIHODNJE KOLO (21.1.) Bor - Polet (18.00 v Trstu, Ul. Caravaggio); Kontovel - SGT (15.30 na Kontovelu); Ricreatori - Servolana, Italijanski - Inter 1904, SABA - Ferrovioario. DECKI Zaključil se je prvi del tega prvenstva, v katerem od naših ekip nastopa le Kontovel. Ukmarjevi varovanci so poštovito igrali skoraj v vseh tekmah, vse to na ni bilo dovolj, da bi osvojili vsaj eno zmagalo. IZIDI 7. KOLA Kontovel - Inter 1904 23:113 Ricreatori - Libertas 67:38 SABA - Ferrovioario 59:50 Don Bosco - Servolana n.o. LESTVICA Ricreatori 12; Servolana 10; Inter 1904 8; Don Bosco in Libertas 6; Ferrovioario in SABA 4; Kontovel 0. Servolana ima dve tekmi manj, SABA in Don Bosco pa imata po tekmo manj. edko

TEDENSKI KOMENTAR SLOVENSKEH EKIP

Dokaj neuspešen zavrtljaj V visjih ligah sami porazi - Goriška Olympia prva na lestvici 1. MD

Moška B liga V 1. kolu drugega dela prvenstva so bili zastopniki Bora poraženi. Za poraz pa res ne gre kriviti tako sodnikov, kot tudi neregularne telovadnice. V odličnih posegih je bilo napravljeno toliko napak, da je res bilo nemogoče zmagati, pa čeprav bi stal na drugi strani mreže tudi slabši tekmeč. Ne glede na to, je bilo prvo kolo v korist domačih ekip in samo borovcem je uspelo izbeževati v gosteh niz. IZIDI 1. KOLA Volley Trst - Portuali 3:0 Volley Legnano - Bor Trst 3:1 Cus Benetke - Nava Pandoro 3:0 PRIHODNJE KOLO Bor - Volley Trst, Portuali - Cus Benetke, Nava Pandoro - Volley Legnano. Ženska B liga Tudi odbojkarice Sokola so se vrnille iz Valdagna poražene. Več kot poraz pa dela skrbi prikazana igra slovenskih odbojkaric. Tudi tokrat so Nabrežinke pokazale slabosti iz prvega dela prvenstva. V drugem srečanju te skupine je Mogliano Veneto doma odpravil Tepo iz Brescice. Ker je v tej skupini samo pet ekip, je bil v 1. kolu Bor prost. IZIDI 1. KOLA Marzotto Valdagna - Sokol 3:0 Mogliano V. - Tepa Brescia 3:0 PRIHODNJE KOLO Sokol - Mogliano Veneto, Tepa Brescia - Bor. Zenska C liga Za naša dva zastopnika start v tej ligi ni bil uspešen. Kot kaže, bo konkurenca med tretjelizajš izredna. Tako Sloja kot tudi Breg se bosta morala krčevito boriti za obstanek v tej konkurenci. Velika favorita za sam vrh lestvice in napredovanje pa sta Corridoni in Libertas iz Schia. Vsaj tako je pokazalo prvo kolo. IZIDI 1. KOLA Agi Gorica - Don Bosco PD 3:0 Treviso - Torriana Gradišče 3:1 Sloja - Corridoni 0:3 Libertas Schio - Breg 3:0 PRIHODNJE KOLO Breg - Agi Gorica; Torriana - Sloja; Corridoni - Treviso; Don Bosco - Libertas Schio. 1. MOŠKA DIVIZIJA Tako Kras in še posebej Olympia zaslužita po eni, oziroma dveh odigranih tekmah vsjo prvo mesto ki so trenutno na Cusom in Rozzollom in so skupaj s Cusom in Rozzollom in še neporaženi. Neporažen je tudi Kras, toda Zgoničani so v 1. kolu

ATLETIKA NA TEKMOVANJU «INDOOR» Borovci v Celju Priveditve se bodo udeležili tekmovalci iz Slovenije in naše dežele

Časi se spreminjajo tudi pri atletiki. Do nedavnega je bil zimski čas posvečen le krepilnim vajam in počitku. Samo tekamec je bila dana možnost, da so pomerili svoje moči na krosih. V teh zadnjih letih pa se vedno bolj uveljavljajo tekmovalnja v dvoranah ali «indoor» po angleško. Vsako zimo se atleti določnih panog zberejo na nalašč prirediteljskih mitingih, obstajajo že državna ter celinska prvenstva, kot tudi srečanja med različnimi državnimi reprezentancami. V ZDA, kjer se je prvič začelo sploh govoriti o tekmovalnih v dvoranah, so tako objekte v vseh večjih mestih. P. i. nas, žal, smo še daleč od zadovoljivega števila dvoran, pa čeprav služijo prireditve steze za kakovostni zimski trening predvsem sprinterjev in skalkalcev. V Italiji obstajajo take naprave le v dveh mestih, to je v Milanu in Genovi, manjša objekta pa staja še v Turinu in Reggio Emilii. V Sloveniji imamo najbližje pokrito stezo v Celju. Celjska steza je dolga približno 80 m, pokrita s sintetično maso in daje možnost tekmovalnja v sprintu do 60 m, v skoku v daljino in trokoku, v teku čez ovire ter v skoku s palico. V Celju, ki je prestolnica slovenske atletike, trenirajo skozi vso zimo atleti iz vse Slovenije. Slovenska zamejska atletika se je prvič srečala z «indoor» tekmovalnjakom v lanskem sezoni. Zenska štafeta Bora je namreč nastopila na državnem mladinskem prvenstvu in se uvrstila na 11. mesto. Prejšnje soboto pa so borovke odpravile v Genovo na državni miting. V ostri konkurenci so naše predstavnice niso posebno izkazale; pozitiven je bil nastop Patricije Padovan, ki se je vrnila k tekmovalju po daljšem premoru in skočila v daljino 5 m. Antonijeva je tekla 1500 m, v prvi polovici je sicer izvedla odlične tekme, vendar ni zdržala premočnega ritma drugih tekmovalk. Danijela Tretrjak in Marinika Semolj pa sta nastopili na teko 60 m, njun čas je bil 8'3 oziroma 8'4. V sodelovanju z AD Klavdijar pa je atletska sekcija Bora organizirala za soboto mednarodni miting v Celju. Tekmovalnja se bodo udeležili atleti iz naše dežele ter atleti Slov. Zbirališča v Celju ob 14. uri. Na sodebu pa so teki na 50 m, 60 m in skok v daljino za moške ter ženske. A. B.

HOKEJ NA LEDU 1. italijanska liga

V 22. kolu 1. italijanske lige v hokeju na ledu so dosegli naslednje izide: Cortina - Renon 7:4, Bolzano - Valpellice 4:2, Milano - Brunico 14:4, Asiago - Alpehe 10:3. Počitek: Gardena. 1. ŽENSKA DIVIZIJA Odbojkarice Kontovela so imele pred pričetkom prvenstva precej težav z vadbo zaradi pomanjkanja telovadnice. Poleg tega so prestopile v vrste Sokola še tri igralke iz Kontovela in to se je v prvih dveh nastopih občutno poznalo. Tem činiteljem gre v največji meri pripisati prva dva poraza s 3:0. Ker je prvenstvo izredno dolgo, se bo dalo to začetno krizo tudi preboleli. V tej konkurenci so po dveh kolu na prvem mestu štiri ekipe. IZIDI 1. IN 2. KOLA Virtus - Pav Despar 2:3; Azzurra - Kontovel 3:0; Intrepida - Libertas Krmin 1:3; Julia - Volley S. Vito 2:3; Maianese - CSI Donatello

PESTRA DEJAVNOST SK DEVIN Tudi alpska ekipa V Ovčji vasi se nadaljuje smučarski tečaj

V nedeljo, 22. t.m., bodo tekaški SK Devini odpotovali na Piancavallo, kjer jih čaka druga preizkušnja za «Trofej» Cioa cream. Tu se bodo ponovno pomerili s svojimi vrstniki iz tržaške, goriške in pordenonske pokrajine. Kot smo že poročali, je bilo prvo tekmovalno za «Trofej» Cioa cream 2. januarja v Ovčji vasi. Devinski tekači so se tedaj dobro odrezali, saj so med mlajšimi pionirskimi zasedli prvo mesto. Med pionirji pa poleg prvga še drugo in sedmo. Isti dan bodo na Piancavallo odpotovali tudi alpski smučarji, ki se bodo pomerili s svojimi vrstniki v slalomu. Tu bi hoteli poudariti, da slovenske ekipe Vukovar, odložile ženski odbojarski turnir, ki je bil napovedan za nedeljo zjutraj. Simoneta

Delovanje ZŠSDI Danes odbojarska komisija

Danes odbojarska komisija ZŠSDI je zaradi nepredvidenih težav, ki so onemogočile prihod jugoslovanske ekipe Vukovar, odložila ženski odbojarski turnir, ki je bil napovedan za nedeljo zjutraj. Simoneta

SNEŽNE RAZMERE

Table with 2 columns: Name, Points. Includes TRBIŽ VISARJE 220 cm, OVČJA VAS 70 cm, ZABNICE 70 cm, NEVEJSKO SEDLO 80 cm, KOCA GILBERTI 250 cm, MOKRINJE (Pramoljo) 150 cm, RAVASCLETTO 50 cm, ZONCOLAN 170 cm, VERZEGNIS 100 cm, FORNI DI SOPRA 80 cm, SAPPADA 110 cm, KRVAVEC 100 cm, VELIKA PLANINA 110 cm, VOGEL 210 cm, KRANJSKA GORA 165 cm, VRSIČE 250 cm, KOMNA 270 cm, KANIN 100 cm, ZATRNIK 100 cm, PEKLUKA 130 cm, JOZURSKO 25 cm, ČRNI VRH NAD IDRILJO 50 cm, KOBLA 105 cm, PLANICA 80 cm, LIVAK 40 cm, GOLTE 55 cm, KALIC 20 cm

KOSARKA Pokal prvakov

Pokal prvakov V 4. kolu finalne skupine evropskega tekmovalja za pokal prvakov je sinoči v Splitu Jugoslavci premagala švedsko ekipo Alvik iz Stockholma s 105:94 (46:33). V Madridu pa je domači Real premagal Mobiligrig iz Vareseja s 91:87 (46:46). BOKS Gomez ostal prvak KITAKYUSHU - Portoriški boksar Wilfredo Gomez je ohranil naslov svetovnega prvaka v super peteljni kategoriji, potem ko je v tem kraju s k.o. v 3. krogu premagal izvalca, Japonca Kobayashija. TENIS NEW DELHI — Po prvem dnevu polfinalnega teniškega srečanja azijske cone za Davison pokal Nova Zelandija vodi nad Indijo z 2:0. Izida: Levis - Menjo 6:4, 6:3 in 7:5; Parun - A. Amritraj 6:4, 3:6, 9:7 in 6:3.

MINIBASKET «ZINI & ROSENWASSER» TOLAZILNA SKUPINA

«ZINI & ROSENWASSER» TOLAZILNA SKUPINA Bor A - Servolana B 12:25 BOR: Vecchiet, Rudes 2, Germani 4, Bettocci 3, Počakaj 2, Hmeljak 2, Smotlak, Sedevčić D., Sedevčić D. Dobra obramba mladih Borovih igralcev je pripomogla, da ne bi bila razlika v točkah med ekipama prevleklja. Trener Mazzucca je ocenil nastop «plavh» pozitivno. Najučinkovitejša igralca v Borovih vrstah st. bila prav gotovo Bettocci in Rudes. Pohvalil je tudi Počakaja in Hmeljaka, ki sta se končno otresla treme. A. R. KOLESARSTVO Nova ekipa RIM - Deset dokaj mladih kolesarjev bo sestavljalo novo profesionalno kolesarsko ekipo «Intercontinental Assicurazioni», katere kapetan bo Franco Cribiori. Ekipo sestavljajo naslednji kolesarji: Bettoni, D'Arcangelo, Amadori, Favero, Dusi, Natale, Rosola, Casiraghi, Manenti in Noris. V okviru tekmovalja za pokal rokomatskih državnih prvakinj je madžarski Vases v Budimpešti premagal beograjski Radnički s 16:12.

JANEZ VIPOTNIK RODNA LETINA 15. «Mitrjaljenci, imajte jih ostro pod ognjem, da ga ne bodo ustrelili.» je zavpil Vasja. «Bombaši, Slavo, po cesti navzgor in okrog, na progi in po progi nadnje. Krili vas bo. Fonzi, enega pošlji, naj izveče Ciga na varno!» Partizanske krogle so enakomerno tolkle v bunker, da so iveri prešle na vse strani. «Pohitite, nimamo dosti časa.» je vpil Vasja, da bi prekril bombne eksplozije, ki so sekale njegove besede na zloge kakor mesar svinjski hrbet na kotle. «Jaz grem po Ciga.» se je ponudil Jurčič. «Ti?» se je začudil Fonzi. Toda Jurčič ni čakal na privoljenje. Odlepil se je od ležišča in sklonjenega telesa stekel za bombaši. «Komisar...» je vprašal Fonzi. «Kar pusti ga, mu je odgovoril. «Naj še enega pošljem za njim?» «Pusti ga, naj sam opravi. Ščitite ga, ko se bo približeval ranjencu, da ga z vagona ne bodo počili.» Lokomotiva je še vedno pihala in piskala in brezmejne količine pare so v mogočnem puhu uhajale iz trebusastega kotla.

Odpor je majčkeno pojenjal, kakor da obleganci lovijo sapa. «Hitro moramo končati!» je dejal Vasja. «Čez eno uro bo zagotovo prišla pomoč iz Novega mesta ali iz Trebnjega. V desetih minutah so lahko Slavic in bombaši pri lokomotivi.» Iz raztresenih vreč se je usipala zelenkasta moka. «Cement vozijo, vidiš.» je dejal komisar. «Nekje spet bunkerje gradijo. Ko končamo, je treba vreče razrezati in politi cement z vodo.» Cigo je negibno ležal na tleh. Upajmo, da ni hudo, je dalje grebel komisar. Ti smola! Ko bi se vsaj nekoliko bliže potegnili k lokomotivi. Naj se v vagonu kdo dvigne, pa ga bo opazil. Zavpiti ne sme, sicer bo zbudil pozornost Italijanov. Deset minut mora vzdržati! Gotovo je do dobro staknil, ko tako ždi na tleh. Prav neumno, no! Resnično se jih drži smola. Običajno imajo blindirani vagon sredi kompozicije. Če bi bilo tudi danes tako, če bi bili v tretjem vagonu, bi bili čudovita tarca, pol bi se jih prevrnilo po bregu, po lovilo ravnotežje na poševnih tleh. Le kje ho-dijo? Aha, zagledal je Jurčiča, kako se je v ovinku prihulil k tlam. Dobro. Izveči ga mora pred bombaši. Če bo poizkušal med napadom bombašev, mu ne bo uspelo. Toda kje so bombaši, je dvignil glavo. Fiu, fiu so zaživzale krogle nad glavo, da jo je sunkovito potegnil med ramena. Le previdno, da ne bodo še koga ranili. «Pazite, da z vagona ne pobegnete!» je naročal Vasja. Jurčič je bil pod nasipom. Izvekel ga bom, si je dopovedoval skozi stisnjene zobe. Pokazal bom. Prekleti Italijani. Mone! Vrnil jim bom za utrube v Istri. Počeni! je stekel, spet počeni! Prekleta puška, samo v napoto je. Zakaj mi je dal takšno preklo. Z njo bi lahko ribe lovil. Spet je stekel. Pokazal jim bom. Pokazal Italijanom prekletim in partizanom. Tudi partizanom! Bodo že videli. Do bolečine

lučke, marjetice in zlatice. Nobenih krtin, nobene miši, nobenega ptiča, čebele, muhe, komarja, nobene žive reči, čisto sam je bil z ranjencem. Lezel je po vseh starih s preklete, nerodno puško v roki in gledal v prekleti vagon, iz katerega niso menjali prekleti streli. S široko odprtimi usti je lovil sapa, vročo, pomešano s prahom, dišečo po zemlji. Potne srage so mu orale obraz, zemlja se mu je lepila na čelo, se topila v znoj. Grlo je bilo raskavo, kakor bi se utapljal v prahu. S kalnimi očmi je gledal Ciga. Bil je prsten v obraz, oči je imel motne in noga mu je bila čudno spodvita. Hlačnica je bila črna od krvi. Bataljon je živčno trepetal na useku. Če ga bo odvelkel, preden prično bombaši, bosta rešena. Si je stotič ponavljal komisar. Oči so mu preskakovale od dvojice na vagon in spet nazaj, kakor da bi v tem trenutku nič drugega ne obstajalo na svetu. Majko mu je bilo tako počuti, kaj se dogaja v njem? To je revolucija. Saj ga ni spoznati. Od večraj se je spremenil. Ne od večraj, brzokone od pisma, le na priloznost je čakal. Tale Jurčič, je preroško spreletelo, bo še dober borec. Borec in pol. «Roke drži skupaj.» je zašepetal Jurčič Cigo ter mu vlekel suknični izpod hrbta, da bi tako dobil ročaj za vleko. «Na hrbet leži!» je naročal. Potem se je zravnal ter pričel vleči ranjenega v zavetje. Vlekel ga je, vlekel, misli so mu zastale, na vsa pljuča je dihal, se sklanjal v soncu, vlekel, soplhal, drevenel od groze, čakal, čakal, kdaj bo priletela krogla v hrbet. Kakšne daljave, kakšne smešne majhne daljave in nikoli konca. O, pač! Se trenutek in končno — bila sta v mrtvem kotu Jurčič se je zrušil poleg ranjenega, glavo zakopal v travo, lovil sapa. Mišice so mu splahnele, telo mu je gomazelo, smrtno bled je s krvavimi očmi pogledoval na potko.

